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2024 8. SINIF MATEMATIK

LGS HAZIRLIK TEST-2

Soru 1. A ve B dogal sayi ve A+B olmak
uzere

EKOK(A,B)=65 ise
A+B en cok kacg olabilir?

A) 55
B) 63
C) 75
D) 78

Soru 2. A ve B dogal sayilar,

A+#B ve EKOK(A,B)=23 ise A+B=?

A) 16
B) 18
C) 21
D) 24

Soru 3. 1080 sayisinin ka¢ tane pozitif
tam sayi boleni vardir?

A) 16
B) 32
C) 64
D) 80




Sorud. Ali - aaaeaaae...
Zehra =& bbbbebbbbe...
Avni = ccccceccccce...

Harflerini ayni anda baslayarak ayni
hizla yaziyorlar. Hepsi birlikte ayni anda
ayni harfleri yazdiklari zaman toplam
ka¢ harf yazmis olurlar?

A) 180
B) 120
C) 100
D) 80

Soru 5. Ayritlani 120 cm, 180 cm ve
100cm olan dikdortgenler prizmasi
seklindeki i¢i dolu bir agag, es kiiplere
boliinecektir.

En az sayida olacak sekilde boliinirse
kac¢ kiip olusur?

A) 20
B) 55
C) 175
D) 270



Soru 6. Ahmet bilyelerini 10’ar 12’ser ve
15’erli gruplara ayirinca her seferinde 4
bilye artmaktadir. Bilye sayisi 300’den
¢ok olduguna gore en az kac¢ bilyesi
vardir?

A) 304
B) 314
C) 364
D) 394

Soru 7. 1.Musluk 2.Musluk 3.Musluk
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Yukaridaki musluklar arizalidir.
1.Musluk her 10sn’de bir,
2.Musluk her 15sn’de bir,
3.Musluk her 20sn’de bir

Damlatmaktadirlar.

Ugii birlikte ayni anda damlatinca siireyi
baslatirsak, 5. defa ayni anda
damlattiklari zaman toplam ka¢ damla
damlatmis olurlar?

A) 48
B) 52
C) 56
D) 63



Sorus8. 480 Soru 9. Elimizdeki 130 tane kare fayans

TN ile kare seklinde zemin yapmak
@ @ istiyoruz.
@ En az ka¢ tane daha fayans eklersek
P zemin kare seklini alir?
@ ©
® ® |
B) 14
C) 39
ise A+B+C+D=? D) 66
A) 542
B) 472
C) 432

D) 386




Soru 10. A = EBOB(2199,250)
B = EKOK(20,210)
A

jse — =7
B

A) 1
B) 2

C) 250
D) 2100

Soru 11. Zeynep Teyze 720 TL parasini

9, 12 ve 15 yasindaki ui¢ cocuguna yaslari

ile dogru orantii paylastiriyor.
basina diisen paranin ebob’u kacgtir?

A) 30
B) 60
C) 80
D) 120

Kisi



Soru 12. (6zel soru: kesirlerde ekok arastirin) Soru 13. Kenar uzunluklari 30 cm, 50 cm
5 7 , R ve 75 cm olan dikdortgenler prizmalan,
12 ile T sayilarinin EKOK’u kactir? aralarinda bosluk kalmadan

birlestirilerek kiip yapilmak isteniyor.

Bu islem icin en az ka¢ tane prizma

gerekir?
Ay
3
42
B) 11 A) 60
o4 B) 30
C)= )
C) 15
D)2 )

8 D) 5




Soru 14.(Dikkat!!!)

Kenar uzunluklari 30 cm ve 36 cm olan
dikdortgen seklindeki bir kagit karelere
bolinmek isteniyor. En az ka¢ kare
olusur?

A) 5
B) 6
C) 24
D) 30
Soru 15. A=x2.y3.2°
B=x*.y? ise EKOK(A,B)=?
A) x4.y3.z°
B) x2.y?
C) x2.y%.z°
D) x.y.z

Soru 16. Bir dogal sayinin 5, 6 ve 9’a
boliminden kalanlar sirayla 4, 5 ve
8’dir. Bu sayi1 1000’den kiigiik olduguna
gore en cok kag olabilir?

A) 89

B) 359
C) 884
D) 989



